

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年3月12日 星期四 农历庚子年二月十九 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 电子邮箱: bjrbs@vip.163.com 总第9728期 今日八版



质押登记绿色通道 助力知识产权质押融资

新华社北京3月11日电 以专利、商标等知识产权开展质押融资,是中小企业尤其是科技型中小企业获取发展资金的重要渠道。疫情发生之后,国家知识产权局采取设立质押登记绿色通道、加大政策集成和工作创新力度等措施,支持企业开展知识产权质押融资,助力解决中小企业融资难问题。

北京大账房网络科技有限公司近日以“大账房”商标专用权向工商银行申请质押贷款,首笔放款已到账。“我们10日下午提交了相关材料,国家知识产权局当天就完成了质押登记,随后我们就拿到了银行贷款,融资效率极大提升。”公司董事长阙振芳说。

据介绍,国家知识产权局设立了质押登记绿色通道,根据有关企业和银行的需求,实现急收急办、快速处理,力争在1个工作日内完成电子化登记。对于防疫应急物资相关企业等,采取即刻办理、立等可取的措施。“绝不能让登记程序影响到物资生产企业的贷款投放。”国家知识产权局有关负责人说。

与此同时,国家知识产权局还组织地方开展知识产权质押需求和存量项目的摸排,做到政策上门和服务上门,积极协调银行给予贷款或续贷。鼓励有条件的地方集成贷款贴息、风险补偿、保险和补助等各项扶持政策,有效发挥知识产权增信增贷的作用,支持企业复工复产。

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

市委全面深化改革委员会第七次会议召开

徐启方主持并讲话

本报讯 3月11日,市委全面深化改革委员会第七次会议召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。

会议传达学习了中央全面深化改革委员会第十二次会议、省委全面深化改革委员会第六次会议精神,审议了《市委全面深化改革委员会2020年工作要点》《关于对2020年重大改革事项实行市级领导推进的意见》《关于设立全市改革创新观察点的意见》《凤县集成改革试点工作实施方案》《市委贯彻落实〈关于政法领域全面深化改革的实施意见〉的任务分工》等文件。

会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,持续巩固疫情防控成果,统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作。要坚持两手抓、两手都要硬,努力抓好复工复产,把失去的时间补回来。各有关部门要积极抢抓机遇,用足用好国家和省上各项政策,做好前期谋划和争取,推动应急信息化、应急物资生产等一批重大项目落户宝鸡。

会议要求,要坚持问题导向,勇于攻坚克难,聚焦高质量发展,聚焦群众关切,深入推进重点领域改革,健全完善体制机制,务求改革取得实效。要继续保持战斗状态,扭住发展第一要务,解决发展中的难点堵点问题,以改革推动高质量发展。同时,领导干部要坚持以上率下,一级抓一级,确保各项改革任务按照中央和省、市委确定的时间节点,有力有序落实到位。

市领导惠进才、吴铁、贾耀平、刘荣贤、曾德超、贾珉亮、贺东、张礼涛、李兴安参加会议。

本报记者 秦玮玮

静得下来 动得起来

——大战大考中的宝鸡担当

本报记者 刘亚娟 弓旭东

宝鸡是陕西第二大城市,有370多万人口、6000多户工业企业,是丝绸之路上的重要节点城市和全国性综合交通枢纽城市。

庚子鼠年,一场突如其来的新冠肺炎疫情袭来,宝鸡迅速进入应战状态,城乡群众自觉居家“蛰伏”,干部放弃休假工作在抗疫一线,医护人员挺身而出冲锋在前,全民动员,联防联控,疫情防控网络结实而严密。

近期,随着疑似病例全部排除、确诊病例全部治愈,宝鸡在抓好疫情防控不放松的同时,有力有序推进复工复产,沉寂了一个月的生产车间、项目现场又恢复了繁忙景象。副省长、宝鸡市委书记徐启方说:“我

们正在争分夺秒把失去的时间补回来,宝鸡有信心也有决心完成全年经济社会发展目标任务。”

说“静”就“静”、说“动”就“动”——宝鸡的这一全城举动,在其背后,是政令从上到下的畅通无阻和执行的坚决有力,是党委、政府的提早准备和科学应变,是干部在关键时刻能够顶得住、冲上前,是城乡群众对党和政府的充分信任与全力配合

按下“暂停键” 打响阻击战

疫情就是命令,防控就是责任。1月20日,中省关于防控疫情的会议召开后,宝鸡第一时间成立了市联防联控工作领导小组,建立起全市联防联控机制。正月初二、初

四,宝鸡市委接连召开两次常委会会议,聚焦疫情防控,并在原领导小组基础上成立指挥部,由市委书记、市长任“指挥长”,市委其他常委、市政府各副市长任副指挥长,42个部门和各县区、高新区主要负责同志为成员,成立了一办八组,一套自上而下的指挥系统高效运转起来。

防控疫情,最怕人们聚集、扎堆。春节假期,如何避免市民走亲访友、交叉感染,成为最紧迫的现实问题。“要把疫情防控作为当前的重大政治任务,认清严峻形势,压实责任,明确任务,细化措施,齐心协力打赢疫情防控阻击战!”市长惠进才多次向全市提出明确要求。

按下“暂停键”,打响阻击战。1

月23日,宝鸡关闭全市所有活禽市场;1月24日,制定《联防联控十条具体措施》;1月25日,出台16条防控措施,关闭法门文化景区、太白山等旅游景点,取消春节期间大型集会活动……遍布全市村组的大喇叭,以及千余辆穿梭在大街小巷的流动宣传车,更是全天候循环播放着“少出门、不聚集、不扎堆,返宝来宝人员要报备登记”等疫情防控知识。

与此同时,从医院到工厂,从高速公路出入口到国道省道卡口,从小区到镇村……市、县、镇、村四级指挥体系同步运转,疫情防控、医疗救治、监督管理等各项措施一一落实。

(下转第二版)

不要无病呻吟 不能因噎废食

本报特约评论员

3月10日,习近平总书记赴武汉考察新冠肺炎疫情防控工作,给全国人民打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战以极大的鼓舞。习近平总书记指出:“经过艰苦努力,湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化,取得阶段性重要成果,初步实现了稳定局势、扭转局面的目标。”在全省和我市疫情防控取得阶段性成效的形势下,防范疫情输入和统筹推进经济社会发展已成为当前的关键,要切实做到两手抓、两手都要硬,才能确保全年目标任务圆满完成。

一要正确认识疫情防控形势。从疫情暴发到现在,我市共确诊新冠肺炎患者13例。2月20日,疑似病例全部清零;2月24日,在市内治疗的确诊患者全部治愈出院;3月4日,最后一名确诊患者在西安唐都

医院治愈出院;从2月10日至今,全市已31天无新增确诊病例。全市13个县区中,渭滨、陈仓、眉县、麟游、千阳、陇县、太白、凤县8个县区无一例确诊病例。从这些数据可以看出,我市疫情防控成效显著,目前风险很小,实现了确诊患者“零死亡”、医护人员“零感染”的目标。省上也早已把我市划定为低风险区域,我们应该按照实际情况,既不掉以轻心,也不无病呻吟,采取适度的防疫措施,把主要精力投入到恢复正常生产生活秩序上。

二要立即恢复正常生活秩序。3月9日,江苏省委常委、南京市委书记张敬华检查调研夫子庙景区复工复产复业情况时,在一家餐饮店内摘掉口罩,一人一桌在大厅堂食。张书记“下馆子”,表达的是党委、政府希

望尽快恢复正常生活秩序的决心与信心。从我市目前的情况看,虽然工厂企业基本都已复工,街上的人流和车辆也多了起来,但小门店、小饭馆等正常营业的仍然较少,有的场所还以防疫为名管得太死,群众很不方便,正常的生活秩序还没有恢复。我们应当积极借鉴外地好的经验和做法,在疫情风险尚未完全解除的情况下,科学合理地采取戴口罩、测体温、限制人数等基础性防护措施,立即恢复各大景区、商场、市场、门店的正常经营秩序,开放图书馆、博物馆、展览馆、电影院等场所,展示出美好生活应有的模样。

三要在大战大考中体现担当作为。当前,恢复正常生产生活秩序,把疫情影响降到最低,是我们完成全年目标任务的关键,不能“扫地恐

伤蝼蚁命,爱惜飞蛾纱罩灯”,搞因噎废食那一套;也不能一味坐等上级安排,等着别人做了我们再跟着做。各级各部门领导干部要在特殊时期勇当先锋,把习近平总书记强调的勇、智、谋、能落到实处,科学决策,赢得发展先机。今年是决战全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,实现“十三五”规划圆满收官之年,也是我市突破“四城”建设的关键时期,有效工作时间已不足300天。我们要结合疫情防控工作实际,在把好入口关、落地关、发热门诊关,严格外防输入的基础上,破除惯性思维和传统的路径依赖,敢于担当、勇于探索、只争朝夕,统筹兼顾打好恢复经济社会运行秩序这场硬仗,努力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,确保全年目标任务圆满完成。

市扫黄打非办 获评全国先进

本报讯 市“扫黄打非”工作领导小组办公室获评2019年全国“扫黄打非”先进集体,近日受到全国“扫黄打非”工作小组表彰。

2019年,我市以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为引领,深入贯彻落实第三十二次全国“扫黄打非”工作电视电话会议精神,省市联动,高位布局,坚持专项治理与综合治理相结合、集中行动与日常监管相结合、网上清查与网下净化相结合,全年共收缴各类非法出版物44481件,在全市营造了良好的社会文化环境。

今年,全市“扫黄打非”工作继续坚持高点站位、高压态势,着力聚焦出版物市场、文化市场、网络平台等重点领域,牢牢把握主动权、主导权,加快推进综合治理体系制度化建设,推动宝鸡“扫黄打非”工作迈向更高水平。

(李宝平 王天云)

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏



蔡家坡经开区 280余家企业复工

截至3月10日,岐山县蔡家坡经济技术开发区已有280余家企业复工,并达到计划产能。

据蔡家坡经开区相关负责人介绍,自2月3日企业陆续复工以来,他们一手抓防疫,一手抓生产。在采取全面消毒、测量人员体温、错峰错时就餐、减少人员聚集等措施的同时,各家企业开足马力恢复生产,产能达到1月份水平。

图为蔡家坡经开区华强工贸有限责任公司,工人在液力缓速器定子、转子生产线上忙碌。

(黎楠 田艺)

关中慢长黑猪肉 新鲜保证 美味 鲜嫩 健康 电话: 13892498060 网址: www.guqianhe.com

陕西省名牌产品 嘉利来漆 乳胶漆 真石漆 质感漆 电话: 0917-34116669 84011777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限责任公司 电话: 0917-3411489 3422944

雨生色不区 宇雅 真石漆 地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828